

## **Zertifikat**

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genannte Organisation über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlagen entspricht.



SOTTAS SA Rue de l'Industrie 30 1630 Bulle Schweiz

Weitere Standorte gemäss Appendix

Geltungsbereich

Design und Konstruktion von Stahl und Fassadenbau

Normative Grundlagen

ISO 9001:2015

ISO 14001:2015

ISO 45001:2018

Qualitätsmanagementsystem

Umweltmanagementsystem

Managementsystem für Sicherheit

und Gesundheit bei der Arbeit

Reg.-Nr. H35855

Gültigkeit 01.07.2021 – 30.06.2024 Ausgabe 01.07.2021

A. Grisard, Präsidentin SQS

F. Müller, CEO SQS







moans







## **Appendix**

Seite 2 von 2 Ausgabe 01.07.2021

Appendix zum Hauptzertifikat Reg.-Nr. H35855



## **SOTTAS SA** Rue de l'Industrie 30 **1630 Bulle Schweiz**

Zentrale Stelle	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
SOTTAS SA Rue de l'Industrie 30 1630 Bulle Schweiz	Design und Konstruktion von Stahl und Fassadenbau	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H35855	01.07.2021 30.06.2024
Standorte	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
SOTTAS SA LYSS Industriering 17 3250 Lyss Schweiz	Design und Konstruktion von Stahl und Fassadenbau	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H35855	01.07.2021 30.06.2024
SOTTAS SA NYON Rue de la Combe 4 1260 Nyon Schweiz	Design und Konstruktion von Stahl und Fassadenbau	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H35855	01.07.2021 30.06.2024
SOTTAS SA DENGES Route de la Pâle 14 1026 Denges Schweiz	Design und Konstruktion von Stahl und Fassadenbau	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H35855	01.07.2021 30.06.2024

A. Grisard, Präsidentin SQS

F. Müller, CEO SQS









Ginsans